
RREGULLAT E KONKURSIT
MLADOST SISTEM GRADNJE

I Kushtet për pjesëmarrje në konkurs
Të drejtë pjesëmarrjeje në konkurs kanë personat juridikë dhe sipërmarrësit (zyra projektuese
dhe arkitekturore etj.), të cilët emërojnë një person me arsim të lartë në fushën e arkitekturës.

Pjesëmarrës në konkurs nuk mund të jetë personi që është i angazhuar drejtpërdrejt në
përgatitjen dhe zhvillimin e konkursit, si dhe nëse është në lidhje familjare ose bashkëpunon
drejtpërdrejt me një person të tillë, apo person që është në organet drejtuese ose i punësuar tek
personi juridik që shpall konkursin.

Kushtet e detyrueshme për pjesëmarrje:
Punimi i konkursit duhet të dorëzohet në kohë dhe në mënyrën e përcaktuar në shpalljen e

konkursit.
Punimi i konkursit duhet të jetë i përpunuar në mënyrë teknike dhe formale dhe të

përmbajë të gjitha pjesët e përcaktuara në shpalljen e konkursit.

II Kushtet për zhvillimin e konkursit
Konkursi shpallet në përputhje me shpalljen e konkursit dhe dispozitat ligjore në fuqi.
Çdo pjesëmarrës që shkarkon dokumentacionin e konkursit fiton të drejtën për pjesëmarrje.
Me dorëzimin e punimit, pjesëmarrësi pranon rregullat e këtij konkursi.

III Përmbajtja e punimit të konkursit – dokumentacioni i kërkuar
Pjesëmarrësit janë të detyruar të dorëzojnë punimin e konkursit në formë elektronike përmes:

Faqes së internetit: https://mladost.co.rs/nagradni-konkurs/
E-mail: konkurs@mladost.co.rs
Adresës: IGM Mladost doo Leskovac, Puškinova bb, 16000 Leskovac, me shënimin: “për

KONKURS – MOS E HAPNI”

Udhëzime të detajuara për emërtimin e dokumenteve dhe shënimin e materialeve të konkursit
janë dhënë në Kapitullin V.

IV Përmbajtja e punimit të konkursit
Materiale grafike: në format .jpg, .tiff, .pgd ose .pdf
Shpjegim tekstual: çdo faqe A4 në formën e Projektit për zbatim (PZI)

Punimi i konkursit dhe të gjitha materialet duhet të përgatiten në një nga gjuhët: serbisht,
anglisht, bullgarisht ose maqedonisht.

Të gjithë pjesëmarrësit duhet të dorëzojnë:
Shpjegim tekstual në formën e Projektit për zbatim (PZI)

VMaterialet grafike
Të gjithë elementet dhe materialet e përmendura më sipër janë pjesë të detyrueshme të

https://mladost.co.rs/nagradni-konkurs/


punimit të konkursit.
Punimet që nuk përmbajnë elementet e kërkuara nuk do të shqyrtohen.

Shënim:

1. Fletore me materiale tekstuale dhe grafike
Shpjegimi tekstual duhet të përmbajë:

Shpjegim të zgjidhjes në formën e detyrës projektuale, si plotësim i materialeve grafike.
Shpjegimi duhet të jetë i strukturuar qartë dhe në përputhje me kriteret e shpalljes.

Të gjitha materialet grafike.

VI Pajisja e punimit të konkursit
Gjuha e konkursit është një nga: serbisht, anglisht, bullgarisht ose maqedonisht.

Punimi dorëzohet në një folder të kompresuar (.zip).

Folderi duhet të përmbajë:
Materiale grafike – 2D dhe 3D në format .pdf, madhësia A3
Fletore me materiale tekstuale dhe grafike, madhësia A4 ose A3, në format .pdf

Dorëzimi bëhet:
Online: https://mladost.co.rs/nagradni-konkurs
Me e-mail: konkurs@mladost.co.rs
Me postë: IGM Mladost doo Leskovac, me shënimin “për KONKURS – MOS E HAPNI”

Afati i fundit: e diel, 31.05.2026, ora 15:00

Punimet e dorëzuara me vonesë nuk do të shqyrtohen.

Çdo pjesëmarrës mund të dorëzojë më shumë se një punim.
Pas afatit, punimi nuk mund të tërhiqet apo ndryshohet.

VII Përmbajtja e aplikimit në konkurs
Dokumentacioni duhet të përmbajë:

Formular aplikimi me të dhëna personale
Projekt për zbatim (PZI) – dokument i nënshkruar elektronikisht
Deklaratë për përdorimin e materialeve IGM Mladost
Foto të objektit (minimum 5)
Dëshmi për licencë
Deklaratë për pranimin e kushteve
E-mail për njoftim
Adresë dhe telefon
Deklaratë për ndarjen e çmimit në përqindje

VIII Afatet e konkursit
Fillimi: 01.04.2026

https://mladost.co.rs/nagradni-konkurs


Pyetje deri më: 30.04.2026
Përgjigje deri më: 10.05.2026
Afati përfundimtar: 31.05.2026, ora 15:00
Rezultatet: deri më 15.06.2026

Punimet do të publikohen në: www.mladost.co.rs brenda 30 ditëve.

IX Lloji dhe vlera e çmimeve
Çmimi i parë: 2.000 €
Çmimi i dytë: 1.000 €
Çmimi i tretë: voucher fundjave për dy persona (500 €)

Çmimet mund të shpërndahen ndryshe nga juria.
Pagesa bëhet brenda 45 ditëve.

X Përbërja e jurisë dhe raportuesi
1 profesor nga Fakulteti i Ndërtimtarisë në Beograd
1 profesor nga Fakulteti Ndërtimor-Arkitektonik në Nish
1 profesor nga Fakulteti i Arkitekturës në Beograd
1 profesor nga Fakulteti Ndërtimor-Arkitektonik në Nish
1 përfaqësues i organizatorit

Sekretar teknik: Lazar Ivanković, arkitekt

XI Pasojat juridike dhe të drejtat e autorit
Autori është pjesëmarrësi që ka realizuar punimin
Në rast çmimi, të drejtat pasurore kalojnë te organizatori
Autorët ruajnë të drejtën e publikimit
Organizatori ka të drejtë përdorimi dhe promovimi të punimeve

IGM MLADOST
Leskovac

http://www.mladost.co.rs

